

# A harctér az elme

## 1. FEJEZET

Ebből az igeversből kitűnik, hogy háborúban vagyunk. Ha mélyebben megvizsgáljuk, egyértelművé válik, hogy nem a többi ember ellen harcolunk, hanem a gonosz és démonai ellen. Ellenségünk, a sátán, haditervvel és csalással akar legyőzni bennünket, szándékosan próbál félrevezetni, jól kigondolt tervei szerint.

Az ördög hazug. Jézus „a hazugság atyjá”-nak hívta őt, „mert nincs igazság benne” (János 8:44). Hazudik neked is, nekem is. Olyan dolgokat mond nekünk magunkról, másokról és a körülményekről, amelyek egyszerűen nem igazak. Ugyanakkor nem mondja el egyszerre a teljes hazugságot.

Először enyhén nyomasztó gondolatok, gyanakvások, kétségek, féltelmek, tűnődések, érvelések és elméletek okosan kiesztelt rendszerével ostromolja elménket. Lassan, óvatosan lépked (hisz a jól megalapozott tervek véghezviteléhez idő kell). Ne feledd: jól átgondolt stratégiája van a harchoz. Hosszú ideje tanulmányoz minket.

Tisztában van azzal, hogy mit szeretünk, és mit nem. Ismeri bizonytalanságainkat, gyengeségeinket és féltelmeinket. Tudja, mi zavar bennünket a legjobban. Bukásunkat akarja, és akármennyi időt hajlandó ráfordítani, hogy ezt elérje. Az ördög egyik erős oldala a türelem.

### ERŐSSÉGEK LERONTÁSA

„Mert a mi hadakozásunk fegyverei nem testiek [nem hús és vér fegyverei], hanem Isten szerint erősek erősségek lerombolására, [amennyiben] leromboljuk az érveléseket és elméleteket, az okoskodásokat és magaslatokat, melyek Isten [igaz] ismerete (megismerése) ellen emeltettek, és foglyul ejtünk minden gondolatot és

*„Mert nem test és vér ellen van tusakodásunk [nem csak testi ellenfelekkel küzdünk], hanem a leuralások, a hatalmasságok, a jelen sötétség világszinten uralkodó szellemei ellen, a mennyei (természetfölötti) világ gonosz szellemei ellen.”*

EFÉZUS 6:12

– AZ ANGOL FORDÍTÁS ALAPJÁN

**célt, hogy engedelmeskedjék Krisztusnak (a Messiásnak, a Felkentnek).” 2Korinthus 10:4,5 – az angol fordítás alapján**

Gondos tervezéssel és alattomos csalással a sátán „erősségeket” próbál felépíteni az elménkben. Az erősségek olyan területek, ahol megkötözöttek (foglyok) vagyunk egy bizonyos gondolkodásmódnak köszönhetően.

Ebben az ígerészben Pál apostoltól megtudjuk, hogy rendelkezünk azokkal a fegyverekkel, amelyekkel a sátán erősségeit le tudjuk rombolni. Később majd többet foglalkozunk ezekkel a fegyverekkel, ám most vedd észre, hogy megint arról van szó: háború, még hozzá szellemi háború kellős közepén vagyunk. Az 5. vers egyértelműen megmutatja a csataterület helyét is, ahol a háborút vívjuk.

A *The Amplified Bible*\* szerint meg kell ragadnunk a fegyvereket, és szembe kell szállnunk az érvelésekkel. Az ördög vitába száll velünk; felajánlja elméleteit és érveléseit. Mindez az elmében zajlik.

*A harctér az elme.*

## A HELYZET ÖSSZEFOGLALÁSA

Eszerint az alábbiakat figyelhetjük meg:

1. Háborúban veszünk részt.
2. Ellenségünk a sátán.
3. A harctér az elme.
4. Az ördög azon szorgoskodik, hogy elménkben erősségeket építsen.
5. Haditerve van, megteveszt (jól átgondolt terv szerint, szándékos csalásokkal).
6. Nem sieti el a dolgokat; rászánja az időt, hogy tervét kibontsa.

Egy példa segítségével behatóbban is vizsgáljuk meg a tervét.

## MÁRIA NÉZŐPONTJA

Mária és férje, János, nem élnek boldog házasságban. Mindig veszeksznek egymással. Neheztelnek, haragszanak egymásra, ezért keserűség van

---

\* Angol nyelvterületen széles körben használt magyarázó Biblia.

bennük. A kettejük problémája két gyermekükre is kihat. A családi viszály megmutatkozik a gyerekek iskolai teljesítményében és viselkedésében. Az egyik gyermeknek már idegi alapú gyomorpanaszai is vannak.

Mária problémája az, hogy nem tudja, hogyan engedje meg Jánosnak, hogy betöltse a családfő szerepét. Domináns egyéniség – minden döntést ő akar meghozni, ő akarja kezelni a pénzügyeket, fegyelmezni a gyerekeket. Dolgozni akar, hogy a „saját” pénzt megkeresse. Független, hangos, nagyigényű és zsémbeskedő.

Mostanra biztos azt gondolod: „Tudom a megoldást. Jézust kell megismernie.”

De hát ismeri! Öt évvel ezelőtt – három évvel házasságkötésük után – Mária elfogadta Jézust Megváltójának.

„Úgy érted, Mária nem változott meg, amióta Jézust elfogadta Megváltójának?”

De igen, megváltozott. Elhiszi, hogy a mennyországba megy, bár kellemetlen viselkedése miatt állandóan elítéli magát. Már van reménye. Jézussal való találkozása előtt reménytelenül nyomorultnak érezte magát. Most csak nyomorultnak.

Mária tisztában van helytelen hozzáállásával. Meg akar változni. Két embernél is volt lelkigondozáson. Minden alkalmat megragad, hogy imát kérjen azért, hogy győzedelmeskedhessen a harag, a lázadás, a meg nem bocsátás, a neheztelés és a keserűség felett. Miért nem tapasztal nagyobb fejlődést?

A Római levél 12:2-ben megtaláljuk a választ: „Ne szabjátok magatokat ehhez a világhoz (ehhez a korhoz), [ne alkalmazkodjatok külsődleges, felületes szokásaihoz], hanem változzatok el (alakuljatok át) a ti elméteknek [teljes] megújítása által [új ideálok és új hozzáállás segítségével], hogy megítélhessétek [bebizonyítsátok magatoknak], mi Isten jó, kedves és tökéletes akarata [és mi jó, kedves és tökéletes az Ő szemében a ti számotokra]” (az angol fordítás alapján).